



# ОТ ПРОСМОТРА ДО ПРОСМОТРА

Вып. №6 от 26.04.2018, Ивановская обл., п. Палех.



Сказать напутствие в дорогу нелегко,  
Когда не знаешь, что вас ждет в  
дороге.  
Сегодня май и будет выпускной,  
И вы на первом жизненном пороге.

Там впереди препятствий, гор, высот  
так много, что возможно  
растеряться,  
Но важно четко видеть горизонт,  
Ту цель – что вам не даст сломаться

Берите под контроль свою судьбу,  
В багаж сложите знания основы,  
И начинайте за себя борьбу,  
Придав мечте желаемые формы.

Пусть рядом будут верные друзья,  
Те, что всегда, в радости и в горе  
поддержат и помогут как семья,  
Ведь вы одной по жизни этой крови.

Уверенно ступайте! В добрый путь!  
Любите, радуйтесь, побольше  
удыбайтесь,  
Свою лишь только не меняйте суть,  
И просто быть счастливыми  
старайтесь!

Дорогие наши четверокурсники, в этот знаменательный день, 26 апреля 2018 года, в честь праздника "Последний звонок" в Палехском художественном училище мы выпускаем газету специально для вас!

За эти 4 года студенческой жизни, беззаботной, веселой, наполненной незабываемыми встречами, вы достигли немалых высот, как в рисовании, так и в других ваших увлечениях. Вы преодолели очень важный рубеж в жизни. Вас ждет долгая и интересная дорога профессионального роста. Пропуском в жизнь будет диплом, который покажет, чему вы научились и чего достигли. Вы приобрели драгоценные знания о лаковой миниатюре Палеха, научились бороться за свои взгляды и убеждения и не только. Это вам поможет справиться со многими жизненными трудностями и испытаниями и достичь больших успехов.

## Теплые пожелания!



Эти замечательные слова студенты дарят вам от всего сердца: "Желаю вам всем хорошо защитить диплом и устроиться в жизни. Оставайтесь такими же творческими, позитивными, активными и жизнерадостными. Не забывайте друг друга после выпуска. Удачи вам!"

Е. Лапина.

"Желаю 4 курсу развиваться в профессиональном направлении, все полученные знания и умения применять в работе, никогда не останавливаться на достигнутом. Поддерживайте связь с друзьями и однокурсниками, не забывайте их. Радуйтесь жизни и будьте счастливы!" Н. Жукова.

"Желаю выпускникам удачи в будущем, чтобы вы нашли хорошую работу или поступили в желаемое учебное заведение, завели новых друзей и сделали для себя еще больше открытий." Н. Мочалова.

"Я верю, что любовь к родному краю, уважение к достижениям предыдущих поколений, творческий труд сделают вашу жизнь счастливой, прославляйте родной город и страну на весь мир. Желаю каждому из вас быть уверенным в своих силах. Учитесь, работайте, творите и дерзайте!"

Гончар А.



"Ребята, желаю вам ни в коем случае не останавливаться в развитии своих творческих способностей. Ищите себя, если еще не нашли." Неустроев М

"Дорогие наши выпускники, я желаю вам найти свою вторую половинку и создать крепкую семью." М. Гринкевич

"Замечательные, добрые четверо-курсанты! Я очень хочу, чтобы вы нашли свою дорожку в жизни и у вас все сложилось. Вы очень талантливые, душевые люди. Обретите свое счастье, не растеряйте талант." Д. Смирнова

"4 курсу большое спасибо за чудесное посвящение. Вы помогали нам вливаться в коллектив, привыкать к училищу и учебе. Желаю вам всего хорошего, удачи, успехов, устроить свою жизнь после учебы! Большое вам спасибо!" Гусаковская М.



## Душевые воспоминания первокурсников о выпускниках



Когда мы только поступили в ПХУ, нас тепло встретил 4 курс. Они почти сразу взяли нас «под свое крыло». Особенно сильно мы сдружились во время посвящения. Четверокурсники были с нами добры, давали разные советы по учебе и не только, на каждой репетиции было очень весело, царила атмосфера творчества и даже семейного уюта.

Не хочется выделять кого-то, ведь все они особенные, неповторимые люди: кто-то хорошо учится, у кого-то веселый характер, а у кого-то необычная прическа. Но всех объединяет одно – свет, исходящий от их сердец, который отражается в наших душах теплом и радостью.



## **Пожелания выпускникам от преподавателей**



В честь такого замечательного события директор и преподаватели также решили поздравить выпускников и сказать несколько добрых слов.

Белоусов Михаил Романович: «В училище вы получили знания, умения и навыки, которыми, надеюсь, грамотно и успешно воспользуетесь. Но помните, что учиться в наше время вам придется всю жизнь. Неважно, в какой форме (вуз, самообразование, совместная групповая работа). Окончание занятий в училище - это лишь один из этапов, (впереди еще экзамен по педагогике и защита дипломной работы). Дальше по жизни и в профессии вы пойдете одни, но мы всегда будем ждать вас в гости, радоваться вашим победам и успехам, как в профессиональной деятельности, так и в личной жизни. А пока - успехов в выполнении дипломной работы!»



Михайлова Н. В.: «Дорогие выпускники! Четыре года назад вы пришли в училище с определенным багажом знаний за плечами. Очень надеюсь, что этот багаж стал больше в разы, так как вы получили профессию, житейский опыт, Вика и Сергей - образовали семью. Я желаю вам смело идти по жизни и умело применять полученные знания. Хочется, чтобы вы были успешны ми.»

Великанов С. Г.: «Вы скоро закончите училище и получите диплом художника. Желаю Вам не потеряться, не останавливаться на пути познания. Желаю вам победить в борьбе за признание вас художниками, мастерами. Еще хочется пожелать вам всем хорошо защититься. Защита диплома - очень важная первая ступень в вашем становлении. Всем выпускникам желаю счастья и удачи!»

Булдаков В.В.: «Хочется пожелать выпускникам: счастья в личной жизни, чтобы не расстраивались по пустякам и не отпускали руки. Каждый студент - одаренная личность. Преподаватель преподает одинаково для каждого. Важно, как человек самостоятельно будет развиваться. Учеба - это великий труд. Учитесь всю жизнь. Ведь, благодаря труду и упорству люди становятся мастерами. Не закапывайте в себе таланты, а также не ленитесь!»

Диарова А.А.: «Быстро пролетели 4 года вашей учебы. И теперь, перед вами множество возможностей реализовать себя в профессиональной сфере. И какой бы путь вы не выбрали - не стойте на месте, развивайтесь, совершенствуйтесь!»



Смирнов Н.М.: « Желаю выпускникам постоянно работать над собой. Неделайте поспешных выводов, а практика, профессионализм придут вместе с работой и опытом, через различные ошибки. Когда наломаешь сам дров, видишь, где ты оступился. У каждого имеется "Господин великий случай!". Не сожалейте о своих промахах и ошибках. Не надо гордиться, лучше всего учиться и пробовать что-то новое. Оставайтесь добродорядочными людьми, не задирайте нос. Запомните: "Ваши друзья - это семья!" Живите спокойно и помогайте тем, кто попал в беду.»

Грибкова А.Б.: «Нынешний выпуск - люди ищущие, много и с увлечением работающие. Пусть начало творческого пути обещает вам встречи с новыми интересными людьми , смело беритесь за выполнение сложных задач и никогда не унывайте!»



### **Минутка откровения четверокурсников**

«Когда я шла сюда поступать, у меня не было каких-то конкретных целей. Но я обрела здесь хороших друзей. Нужно радоваться каждому моменту своей жизни. Живите, дышите, общайтесь, творите добро и немного хулигайте». Хахалина Ю.

«Училище воспитало во мне культуру, просветило, привило художественный вкус. Весело и интересно провел время за все 4 года обучения. Здесь совсем другая атмосфера. Также познакомился с хорошими людьми. Но главное - я нашел свою любовь». Сафонов С.

«Поступление мое в ПХУ обусловлено тем, что я пытался найти себя в творчестве, и здесь я нашел то, что искал. Здесь я обрел хороший дружный коллектив, людей, готовых помочь в любое время. Каждому курсу

хочется пожелать найти себя в жизни, в творчестве. Сложно быть дружным коллективом, когда вы все разные, но поверьте, это возможно, будьте добрее друг к другу и старайтесь быть взаимопонимающими.» Степанов Р.

«Признаться честно, поступил я сюда совершенно бесцельно и первые несколько лет вовсе не понимал, что происходит. Но за время обучения в училище, я понял, что главное для меня - это возможность выразиться, показать, что я думаю и как я думаю, как я вижу и понимаю все окружающее меня пространство. Этому, надеюсь, я и посвящу жизнь. Ну, а студентам, хочу пожелать, чтобы они были в первую очередь художниками, не студентами, не миниатюристами, а именно художниками. Воспитывайте в себе художественное восприятие мира, ведь художник - это не профессия, это образ жизни и образ мысли». Брезгин С

«Я шла с целью научиться рисовать, и, в принципе, считаю, что достигла этой цели. За время обучения Бог свел меня с такими прекрасными людьми, что не хочется даже расставаться. Поэтому желаю студентам найти таких людей, друзей, которые будут вместе с тобой идти по жизни, вдохновлять и помогать в трудные минуты». Новоселова А.

«Поступление для меня не было какой-то мечтой, целью или глобальным планом. Все случилось неожиданно. И я не жалею, что я здесь, потому что рядом со мной близкие мне люди и это важно. Важнее любых событий и трудных ситуаций. Надеюсь, кисточка также всегда будет для меня другом. Я стала немного понимать, кто я, зачем и для чего я рисую. Я испытала необыкновенные чувства при общении с акварелью, мягким штрихом карандаша и с тонкой живой черно-красной линией. Но я снова не знаю, чем я буду заниматься в будущем. Так что, желаю всем (абсолютно всем!) найти свою мечту и стремиться к ней!»

